在金山躺平不如"躺营"

室内也能体验露营氛围

秋天正在徐徐赶来的路上,在家躺平不如来漕泾镇水库村"躺营",这里将"Outdoor"变成"Indoor",感受美式室内露营。

踏上漕泾郊野公园游客中心二楼的台阶,上一秒还身处充满都市气息的咖啡馆,下一秒就是另一番景象——便携露营桌、折叠椅错落有致地摆放在被绿植精心装点的砂石地上,舒缓的音乐在耳畔回荡,氛围灯,串灯星星点点将露营气氛拉满

场地主打酒馆设计,采用最近爆火的美式露营风,同时打造了网红打卡属性的新式门头,方便游客记录下美好时刻。打开一盏温暖的露营灯,泡一壶热茶和各种小零食,一切似乎都变得生机勃勃。仿佛可以将户外的新鲜空气和盎然绿意带入到室内,足不出户也可静享慵懒惬意的"野趣时光"。

场所内一个个白色的独立帐篷 能给"社恐人士"提供最私密的空间,



在帐篷里看剧、听音乐、吃零食,安

串灯、壁灯、小吊灯随意点缀着, 暖黄灯光点亮了场景,温暖又浪漫。 当下正火热的室内露营,融入了饮品、咖啡、蛋糕、亮灯后瞬间有了小 酒吧的感觉……

"其实并非人人都有时间遁入山 林享受自然的美好,室内露营能让身 处城市中的市民也感受到简单的露 营乐趣。"上海滨水旅游发展有限公 司总经理殷杰介绍。户外露营易受



天气影响,一旦天空不作美,美好的露营可能就"泡汤"了。越来越多的人既享受帐篷和星空,又不用考虑天气因素,正是这样的需求催生了室内露营这一消费新场景。

露营正逐渐成为时下年轻人,特

别是"90后""00后"的休闲方式之一,室内露营作为露营衍生的新场景,涵盖了生活、玩乐、探索和社交等多种需求。

记者 戚静伟 唐屹超 见习记者 原晨瑜

村卫生室升级,"家门口"看病放心又舒心

近日,金山区张堰镇鲁堰村 卫生室完成了标准化改造,村民 的就医环境和就诊体验得到了显 著提升。

上午,陆陆续续有村民前来 鲁堰村卫生室就医。家住附近的 韩阿婆先量了血压,然后配了一 些日常的药物。"来这里看病很方 便,环境很好,很干净,药的种类 多,配药也快。"

老年人去镇上配药不是很方便,他们大多都会选择在家门口的村卫生室配药,但由于年代久远、设施陈旧,原本的鲁堰村卫生室渐渐不能满足村民的就医需求,再加上张堰镇最大的农民集中居住点就在鲁堰村,村卫生室的改造势在必行。

今年上半年,张堰镇启动了鲁堰村卫生室的标准化改造项目。经过改造,鲁堰村卫生室扩大了约50平方米,新增了公共卫生间和全新的诊疗室。



如今,不仅药品更齐全,能够满 足常见病、多发病的初步诊断和基本 公共卫生服务需求,村民还能在这里 享受优质的中医诊疗服务。

张堰镇社区卫生服务中心医生 俞煜介绍:"我们这里的药品配备了 158种。中医康复方面,增加了电 针、红外线等设备,接下来还会配备 心电图等仪器。家庭医生每周四会 为村民提供代配药、测血糖、测血 压服务。"

目前,张堰镇已完成3家村级 卫生室的标准化建设,接下来还 将继续推进村级卫生室的改造工 作,切实提升老百姓的获得感与 满意度。

记者 项竹彦 王佩永通讯员 高凌

糟卤鸡爪,老枫泾人的"最爱"

处暑已过,但暑气未消,金山人的 餐桌上依然摆放着各种美味的糟货。 不管是糟毛豆还是糟鸡爪,冰镇以后 再拿出,吃起来清清爽爽,鲜美中带着 黄酒香,让人忍不住大快朵顾。

家住枫泾镇团新村的沈文英做起了糟卤鸡爪。她一边清洗鸡爪,一边讲起了老枫泾人吃糟卤的由来:"以前,我们用糟卤做菜只是为了保存食物。天气炎热,像鸡爪这种蛋白质高的食物很容易变质。每年我们家都会制作一些糟货,既解腻又清爽。"

虽然制作糟卤鸡爪并不难,但要想做得好吃,沈文英有着自己的"秘方"。先将鸡爪仔细清洗,用剪刀剪去指甲,再用刀剁成小块以便更好地入味。"给鸡爪焯水的时候,我会加上一些自家种的朝天椒,去腥的同时还

能让鸡爪带点鲜辣味。"

沈文英介绍,老枫泾人爱喝黄酒,所以在糟卤的选择上,鼎丰牌的香糟卤无疑最搭枫泾人的口味,用它卤过的鸡爪,吃起来味道鲜美,还有浓郁的黄酒香。

将焯熟过的鸡爪,用冰水冷却后放入卤汁中,盖上保鲜膜后冷藏12小时,当糟卤香充分融进鸡爪时就大功告成了。

揭开保鲜膜,浓郁的糟卤香气扑鼻而来。卤汁渗透到了鸡爪的每一寸肉里。细细品味,糟卤的咸香与黄酒的醇香在口中交织,宛如一场美妙的味觉交响乐。沈文英的好友赞道:"文英制作的糟卤鸡爪真的是一绝,入味又清爽,让人吃了欲罢不能。"

通讯员 黄欣辰



(上接第3版)

附件1

区属供排水企业服务区域居民用户现行水价

单位:元/立方米

	用户分类		供水价格	污水处理费	综合水价
	第一阶梯	0-220(含)	1.92		3.45
居民用户	第二阶梯	220-300(含)	3.3	1.7	4.83
	第三阶梯	300以上	4.3		5.83

附件2

区属供排水企业服务区域居民用户调价后水价

单位:元/立方米

用户分类			供水价格	污水处理费	综合水价
	第一阶梯	0-220(含)	2.25		4.05
居民用户	第二阶梯	220-300(含)	4	2	5.8
	第三阶梯	300以上	6.99		8.79

流感高发季,疫苗接种需求大幅增加

进入处暑节气,温度逐渐下降,但也到了流感的高发季,连日来,金山各级医院接诊流感患者增加不少,流感疫苗接种需求大幅增加。区疾控中心表示,接种流感疫苗是预防流感的最有效手段,易感或特殊人群应积极接种疫苗,预防流感发生。

在朱泾镇社区卫生服务中心 预防接种门诊,已经有不少家长带 着孩子前来接种疫苗。家住附近 的陈女士就是其中一位,她带着今 年刚上初三的孩子接种了流感疫 苗。她表示,现在是流感高发季, 她希望能通过接种疫苗保护孩子的 健康,不耽误学业。

据了解,流感区别于感冒,其传染性更强,全身酸痛、乏力等症状更为明显,同时也可能合并中耳炎、肺炎等并发症。为了预防流感,社区医院这段时间儿童、老人的疫苗接种咨询及需求增加,预计高峰时期每天接种量将达到100人次左右。专家也表示,及时接种短前人次左右。专家也表示,及时接种短前感的流行期,只要还没感染流感病毒,尽快接种流感疫苗仍能达到一定的预防效果。

据悉,人体对接种疫苗后获得的免疫力会随时间推移,与年龄、身体状况和疫苗抗原有关,流感疫苗的保护作用可维持6到8个月,对当季有保护作用。为满足市民及时接种流感疫苗的需求,目前金山多家社区卫生服务中心都采购了儿童和成人疫苗,可为6月龄以上儿童和成人提供流感疫苗接种服务,有接种需求的市民可电话咨询所在社区接种口诊。

记者 朱磊 熊雪寒 张悦 通讯员 姚佳玲



周末降水分散 出门注意带伞

8月26—27日,副热带高压东退, 受海上偏东气流影响,气温下降至 30—31℃,以多云为主,降水较为分散, 出门注意携带雨具。8月28日—30日 受冷空气影响,有一次较为明显的降雨 过程,最高气温可能跌至2字头。